



Чемпионат мира по футболу

«Как начнёшь, так и поедешь» - народная поговорка

В нашем детском саду особое внимание уделяется физическому воспитанию дошкольников, охране и укреплению их здоровья. Физическое развитие включает в себя не только приобретение опыта детей в двигательной деятельности, но и формирование начальных представлений о некоторых видах спорта и овладение подвижными играми с правилами; становление ценностей здорового образа жизни. Детям дошкольного возраста выполнение игровых заданий, особенно с мячом, доставляет большое удовольствие. Играя, ребенок упражняется в различных действиях и овладевает новыми, более сложными движениями. Меняющиеся игровые ситуации и правила игр заставляют ребенка двигаться с большей скоростью, и требуют от детей внимания, волевых и физических усилий, координации движений.

В течение учебного года на занятиях и вне занятий педагоги проводили инструктажи по технике безопасного поведения в физкультурном зале, на спортивной площадке в летний период. Проводили беседы, презентации об истории и правилах спортивных игр с мячом. Дети осваивали технику игры в футбол, волейбол, баскетбол, состоящую из движений, которые выполняются без мяча или с мячом в руках без передачи его партнеру (стойка, остановки, повороты, прыжки, ложные движения, подача мяча, перебрасывание мяча через сетку).

В летний оздоровительный период появилась возможность игры на воздухе: старшие дошкольники выполняли упражнения на овладение техникой передвижения, перемещения по площадке бегом в сочетании с ходьбой, прыжками, поворотами, упражнения с мячом индивидуально и в парах. Они играют в мини-футбол по упрощенным правилам: ловля и отбивание вратарем, повороты, удары по мячу, остановки мяча, освоение техникой ведения мяча. Совместные действия воспитанников создают условия для общих радостных переживаний.

Особый интерес у мальчишек всегда вызывает игра в футбол. Поэтому, накануне открытия Чемпионата мира по футболу, в ДООУ провели спортивный праздник. Спортивную площадку украсили шарами, лозунгами, символикой и плакатами. Дети узнали, что открытие чемпионата мира по футболу состоится 14 июня 2018г. на стадионе «Лужники» в Москве. К нам приедут футболисты и гости из Саудовской Аравии, Марокко, Египта, Испании, Германии. Россия в первый раз в своей истории станет страной - хозяйкой мирового чемпионата по футболу. Проведение чемпионата мира по футболу запланировано в 11 городах России с 14 июня по 15 июля 2018 года.



Дети с интересом рассматривали символику чемпионата мира по футболу.

Талисман - это вымышленный «посол мира», у которого есть имя, изображение и какая-то история. Спортивные талисманы открыты и добродушны, оставляют людям память о соревнованиях. Для России таким персонажем стал волк - футболист по имени Забивака. Автором волка по имени Забивака стала молодая художница, наша землячка из Томска, Екатерина Бочарова. *Эмблема* представлена в виде сказочного образа жар-птицы, по форме напоминающая кубок, **символизирует движение, силу, динамику**, те качества, которые свойственны футболу. 8 точек на основании символизируют количество команд - участниц турнира. Дизайнерами данной эмблемы стала португальская компания BrandiaCentral. Официальным *гимном* чемпионата мира по футболу 2018 года стала композиция Colors в исполнении американского певца Джейсона Деруло.

Торжественная часть чемпионата мира всегда поражает своим величием и красотой. Это целое шоу с огромным количеством спектаклей, красок и фейерверков. Тысячи известных людей со всего мира вместе с любителями футбола собираются, чтобы посмотреть на это фантастическое зрелище. На церемонии открытия всегда выступают знаменитые певцы и музыканты. Впервые будет использована система видеоповторов.

Правила игры в футбол были созданы в Англии профессиональным футбольным клубом «Шеффилд». С детьми вспомнили правила игры в футбол: разрешается играть только ногами; запрещается касаться руками мяча; его можно брать только вратарю и во время выбрасывания мяча игроку команды. Не разрешается грубая игра: подножки, толкание, наскок на противника и касание руками. Цель: забросить мяч в ворота противника.

Дети тоже захотели испытать свои силы. Но сначала прошла общая разминка: все участники и «болельщики» встали в два круга и выполнили общеразвивающие упражнения с султанчиками, обручами, скакалками. Очень интересно и весело прошли различные соревнования, эстафеты, игры:

- «Отбей мяч, перешагивая через столбики»,
- «Проведи мяч между конусами и забей мяч в ворота»,
- «Поймай мяч, не урони и перебрось другому игроку»,
- «Перекинь мяч через сетку».



На игровых участках своих групп дети пели спортивные песни, играли в футбол, подвижные игры с бегом, прыжками, лазанием, рисовали на асфальте спортивные машины с российскими флагами, Забиваку с мячом, цветы, салют.



Спортивный праздник надолго останется в памяти детей. Яркое и ласковое солнышко способствовало хорошему настроению.

Поздно вечером любители футбола узнали счёт первого матча 5:0 в нашу пользу. УРА! Россия победила! Народная поговорка «Как начнёшь, так и поедешь» оправдалась.